
Трое жителей республики лишились жизни из-за конфликтов с близкими людьми

Следственными органами Следственного комитета Якутии расследуются уголовные дела по фактам обнаружения в различных населенных пунктах трупов трех жителей республики. Их близкие люди обвиняются в убийстве и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. 28 мая 2014 года в селе Верхневилуйск разыгралась драма. 51-летняя женщина, употребив спиртные напитки, не смогла стерпеть поведения своего сожителя, который, явившись домой в состоянии алкогольного опьянения, лег спать на полу посередине комнаты. Как установило следствие, пенсионерка настолько разъярилась, что ногами избивала мужчину, причинив множественные, более 20, переломы ребер. От полученных травм потерпевший скончался. В настоящее время женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Свою вину в совершенном преступлении женщина признала. В Алданском районе избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении 27-летней женщины. Следствие обвиняет ее в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Жертвой обвиняемой стала ее бабушка. В настоящий момент установлено, что вечером 29 мая 2014 года жительница отдаленного поселка Алданского района в состоянии алкогольного опьянения поссорилась со своей 69-летней родственницей и, не найдя других аргументов, нанесла множественные удары ножом в область головы, тела потерпевшей. От полученных травм женщина скончалась на следующий день в медицинском пункте поселка. После совершенного преступления внучка попыталась скрыть следы совершенного преступления и совершила поджог дома. В одном из сел Мегино-Кангаласского района республики взят под стражу местный житель, который обвиняется следствием в убийстве старшего брата. 31 мая 2014 года Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в доме одного из сел района трупа 41-летнего мужчины с колото-резаным ранением грудной клетки. Расследованием установлено, что вечером 30 мая 2014 года потерпевший и его младший брат распивали спиртные напитки. В какой-то момент родственники не поделили алкоголь, между ними вспыхнула ссора, в ходе которой младший брат схватил кухонный нож и нанес старшему удар в область груди. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Как установило следствие, это не первый подобный случай в биографии обвиняемого. В 2006 году он совершил убийство другого брата. В настоящий момент обвиняемый признался в совершенном преступлении. Расследование продолжается. В ходе предварительного расследования будут установлены причины, способствовавшие совершению данных преступлений. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639519>